



# 1/3价买翡翠 国庆假期见 1万元的手镯 3千多就拿下

- 万件A货翡翠扮靓国庆假期，上海九钻珠宝回馈广大消费者，买翡翠省钱2/3
- 活动时间：10.1-10.3，地点在威海路755号文新大厦，咨询热线：52603398、52600635
- 上海市权威质检机构高级珠宝鉴定专家将到现场，为消费者免费检测，保驾护航

翡翠是珠宝中适宜人群范围最广的种类之一，以其丰富的颜色，再配上千变万化的种质，为消费者及收藏者提供了极大的选择空间。为了让广大消费者实现翡翠梦想，上海九钻珠宝举办第二届珠宝展，1万多件A货翡翠精品，回馈广大消费者。让消费者以九钻珠宝平时价格的1/3购买翡翠，平时1万多元的翡翠手镯，现在仅需3千多元就能买到；6千多元的翡翠吊坠，现在2千多元就能买到……特别提醒，珠宝展地点在威海路755号文新报业大厦一楼，时间是10月1日至10月3日，活动仅3天。今起开通021-52603398、52600635两部热线，消费者可拨打电话咨询。值得一提的是，活动现场所售的翡翠，都有唯一对应编码和证书，让消费者省钱又放心。为广大消费者买翡翠省心更放心，活动主办方还特邀市权威质检机构高级珠宝鉴定专家到场，为购买翡翠的消费者进行免费质量检测。

## 喜迎国庆假期 消费者忙选翡翠

随着国庆节的临近，各大卖场翡翠专柜客流量明显骤增，很多消费者计划为自己和家人、朋友选择翡翠饰品作为礼物，因为翡翠不仅代表着文化和艺术追求，还具有高尚品格和美好愿望的寓意。尤其是中老年人，更适合佩戴翡翠。

在一家外企工作的佟女士说，她家是四世同堂的家庭，一直想买件翡翠手镯送给90多岁高龄的奶奶。还有几天就是奶奶的生日了，准备买一款翡翠手镯送给奶奶做生日礼物。

在淮海路一家商场，做生意的章先生，正在一家珠宝柜台前驻足，他已经转了五家翡翠专柜，打算买个金镶玉挂坠在10月1日结婚纪念日时送给太太。

一位珠宝专柜的负责人表示，最近半个多月以来，翡翠珠宝客流比上月同期增加了不少。

## 翡翠价太高 消费者想买不敢买

“很多人都想有件翡翠，可是价格太高了，几万元的镯子都看不上眼，稍带点绿的，动辄就十几万甚至几十万元”，家住浦东新区的马先生说。

一位研究翡翠多年的高老板表示，近几年，翡翠价格之所以高得离谱，人为因素很多，从客观上说，翡翠目前的市场价格的确偏高。

自古就有“黄金有价玉无价”的说法，虽然翡翠号称“玉中之王”，但在近两年的拍卖会

上，动辄上千万的翡翠拍品收锤价还是令人瞠目结舌。

### 翡翠普及活动止住“疯狂”

能不能让“疯狂的石头”停止疯狂，让上海消费者省钱买翡翠？

上海九钻珠宝特举办第二届珠宝展，国庆小长假，消费者以九钻珠宝平时价格的1/3价买翡翠，让“疯狂的石头”停止疯狂。

据本次活动组委会张主任介绍，由于目前市场上翡翠价格过高，导致很多消费者面对喜欢的翡翠，想买又不敢买。组委会特别考虑了消费者的需求，决定利用10月1日至3日共三天的时间，开展一次“翡翠普及运动”。

“参加此次翡翠普及运动的所有翡翠产品，均由翡翠工厂直达顾客，减少了一切中间环节，降低了成本。这也是为什么能以九钻珠宝平时价格的1/3买到翡翠精品的根本原因。”张主任介绍说。

### 超级省钱 市民买翡翠 只需平时价格的1/3

上海九钻珠宝第二届珠宝展共有3大特点。

#### 第一个特点是规模大。

本次直销惠准备了1万多件翡翠精品，这是上海精品翡翠展销规模比较大的一次活动。

#### 第二个特点是品类全。

既有当下消费者钟爱的各种款式的翡翠手镯，也有各种传统的翡翠观音、翡翠佛及生肖雕件等挂件。

此外，还有各种18K金镶嵌的时尚翡翠吊坠。从品质上，涵盖了玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰等多个级别的翡翠产品。既有仅需千元的入门级翡翠，也有价值数百万的高端精品翡翠。

#### 第三个特点是超级省钱。

活动期间推出的翡翠价格，均为九钻珠宝平常少有的低价。每件翡翠饰品，只需平时价格的1/3，几千元钱就能买个水头不错的翡翠手镯。

### 专家提醒 买翡翠，你不知道的误区

第一个误区是翡翠原石价位误区。



在缅甸，每公斤翡翠原石拍出的价位按照质量优劣，分别是几百万元，上千万元甚至高达数千万元，这样的石头令人望而却步。而大量的翡翠原石是低档石材，价格很低，有的甚至以吨位来计算价格，尤其是最近几年，低档原石价格有所下滑，为设计生产平价翡翠、礼品翡翠创造了必要条件。

第二个误区是翡翠产品价格误区。

高端精品翡翠，价格高得惊人。一只满绿翡翠手镯高达数千万元，满绿翡翠挂件也需千万元。即便是较低档的翡翠产品，经过生产、流通、销售渠道的层层加码，最终送到消费者手中时，价格自然不菲。一旦减少这些环节，成本自然就会大大降低。

第三个误区是翡翠金贵，难入寻常百姓家。

一件成本2000元的翡翠手镯，经过层层工序，到市场上，动辄要价几万元，工薪阶层哪能消费得起。而此次珠宝展上的翡翠全部是A货翡翠，由工厂直达顾客，不仅翡翠品质有保证，而且有效解决了价格高的问题，让众多消费者都能买得起。

### 第二届珠宝展看点

10万的翡翠手镯，仅需3万多

“腕间风情”，翡翠手镯是很多女性的最爱。秋日里，腕上戴一款翡翠手镯，让女性温润典雅的高贵气质展现无遗。这次九钻珠宝第二届珠宝展特别准备了1000多款翡翠手镯。

据悉，这次展售的翡翠手镯，既有飘绿手镯，也有飘花手镯，还有紫罗兰手镯，价格只需平时价格的1/3。一款平时售价10多万元晶莹冰透的翡翠手镯，活动当天，仅需3万多。

### 3千多元，买个冰种飘花观音

购买翡翠，第一要看翡翠的“种”。男戴观音女戴佛，传统的翡翠挂件，男女老幼皆宜。

“种”稍微好的翡翠挂件，一般都要过万元。

据了解，九钻珠宝第二届珠宝展，准备了2000款传统翡翠挂件。一件飘花的冰透翡翠挂件观音，现场3000多元就可以买到，这样的价格让爱翠一族节省了很大的费用。

### 高端翡翠多 收藏正当时

高端翡翠，由于稀缺，身价不凡。据了解，上海有不少翡翠藏家。九钻珠宝第二届珠宝展考虑到他们的需求，特地准备了数百件高端翡翠，价格从5万到200万都有。

由于这些高端翡翠都是来自工厂的一手货源，价格省钱几十万甚至数百万元，估计这次会让热爱翡翠的老饕们，大呼过瘾了。

### 温馨提示

### 九钻珠宝倾心巨献回馈会员

在9.19-9.21举行的“钻石惠生活”上，半价买钻活动让上海消费者过了一把买钻瘾。因为货品准备不够充分，一些消费者没有买到心仪的钻戒，感到非常遗憾。活动结束后，不少消费者来电咨询下次活动什么时候举行。

第二届珠宝展，九钻珠宝特别准备了1百多款精品钻戒及裸钻，还是半价销售，回馈消费者的厚爱。

详情请拨打咨询热线：

021-52603398、52600635。本活动由深九钻珠宝有限公司主办



翡翠，玉中之王，让女性的万般风情展现无遗。



■ 这款满绿翡翠挂件，仅需九钻珠宝平时价格的三分之一。

有买到心仪的钻戒，感到非常遗憾。活动结束后，不少消费者来电咨询下次活动什么时候举行。

第二届珠宝展，九钻珠宝特别准备了1百多款精品钻戒及裸钻，还是半价销售，回馈消费者的厚爱。

### 温馨提示 九钻珠宝倾心巨献回馈会员

在9.19-9.21举行的“钻石惠生活”上，半价买钻活动让上海消费者过了一把买钻瘾。因为货品准备不够充分，一些消费者没有买到心仪的钻戒，感到非常遗憾。活动结束后，不少消费者来电咨询下次活动什么时候举行。

第二届珠宝展，九钻珠宝特别准备了1百多款精品钻戒及裸钻，还是半价销售，回馈消费者的厚爱。

详情请拨打咨询热线：

021-52603398、52600635。本活动由深九钻珠宝有限公司主办